

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Конкурсного комітету обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє»

м. Харків,
пл. Свободи, 5,
Держпром, 1 під'їзд, 2 поверх,
зала засідань

06 квітня 2023 року
11:30

Всього членів Конкурсного комітету – 11.
Присутні на засіданні – 8.
Відсутні – 3.

Присутні: Єгорова-Луценко Т.П. – голова Конкурсного комітету,
Немикіна Л.П. – заступник голови Конкурсного комітету,
Мороз О.В. – секретар Конкурсного комітету;
члени Конкурсного комітету: Мураєва В.О., Канцедал Л.В.,
Малишева О.В., Шамаєва О.Я.

Відсутні: Біловол Т.В., Стронов А.О., Чернов С.І.

Головує на засіданні Конкурсного комітету – Єгорова-Луценко Т.П.

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й:

1. Про результати оцінювання проектів, поданих на обласний конкурс проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році.
2. Визначення переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році.
3. Різне.

Єгорова-Луценко Тетяна Петрівна проінформувала членів Конкурсного комітету про порядок денний засідання Конкурсного комітету, запропонувала його затвердити.

Члени Конкурсного комітету підтримали пропозицію щодо затвердження порядку денного засідання Конкурсного комітету.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання Конкурсного комітету.

Голосували:

«за» - 8;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

По першому питанню «Про результати оцінювання проектів, поданих на обласний конкурс проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році» інформувала Мороз Олена Василівна, яка зазначила, що у цьому році на участь у конкурсі зареєстровано 93 проекта. Допущено до оцінювання 92 проекта, із яких по I категорії учасників – 26 проектів, по II категорії – 66. Оцінювання проводилося відповідно до затвердженої Методики за 8 критеріями. За результатами оцінювання було визначено середній бал по кожному проекту та складено «Загальний рейтинговий список мініпроектів учасників обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році». За загальною рейтинговою оцінкою найбільші бали 86, 84, 81 отримали три проекти Малинівської, Чугуївської та Малоданилівської громад відповідно, високі бали від 80 до 70 отримали 33 проекти, від 69 до 50 балів отримали 34 проекта, від 49 до 46 балів отримали 23 проекти.

При оцінюванні проектів найбільша увага приділялася актуальності проектів, обґрунтованості бюджету та можливості отримання додаткових балів за залучення партнерів до реалізації проекту. Доповідачка звернула увагу, що додаткові бали при оцінюванні отримали 15 проектів, а по 16 проектах було збільшено загальний бюджет проектів за рахунок коштів громад та партнерів.

Члени Конкурсного комітету обговорили зазначене питання.

ВИРІШИЛИ: Інформацію про результати оцінювання проектів, поданих на обласний конкурс проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році, узяти до відома (додається).

Голосували:

«за» - 8;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

По другому питанню «Визначення переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році» доповіла Немикіна Людмила Петрівна, яка повідомила, що у комплексній програмі «Розвиток місцевого самоврядування Харківської області на 2022-2024 роки» на проведення обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році передбачено 40,0 млн гривень. За рейтингом середнього балу проведеного оцінювання визначено 45 проектів, які набрали найбільші бали при оцінюванні, з яких 16 проектів – за I категорією та 29 проектів – за другою. Загальна сума, необхідна для реалізації зазначених

проектів, становить 81,7 млн грн (100%), у тому числі фінансування з обласного бюджету становить 40,7 млн грн (49,7%), фінансування з місцевих бюджетів 37,2 млн грн (45,6%), кошти конкурсантів – 2,4 млн грн (2,9%) та фінансування партнерів – 1,4 млн грн (1,7%).

У результаті реалізації проектів у 2023 році планується по 22 проектах проведення капітальних та поточних ремонтів, придбання 207 одиниць комп'ютерної та оргтехніки, по 3 проектах – встановлення альтернативних джерел електропостачання, заходами по 5 проектах – поліпшення надання житлово-комунальних послуг, придбання 6 одиниць спеціальної техніки для благоустрою, придбання 7 шкільних автобусів та мікроавтобусів для надання соціальних послуг, створення 8 безпечних просторів, із яких 6 в закладах освіти та 2 в закладах культури, по 4 проектах придбання медичної техніки та реабілітаційного обладнання, відновлення надання культурних послуг – в 3 проектах, медичних послуг – в 6 проектах, соціальних послуг – в 1 проекті.

Зауважила, що реалізація зазначених проектів – це вкрай важливі дії для мешканців територіальних громад, особливо в умовах російської збройної агресії проти України, та запропонувала визначити переможцями проекти, які набрали найбільші бали при оцінюванні, в межах передбачених коштів на 2023 рік.

Члени Конкурсного комітету обговорили зазначене питання та підтримали пропозицію.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцями обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році 45 проектів на загальну суму 81 718 743 гривень (100 %), у тому числі фінансування з обласного бюджету – 40 702 308 гривень (49,8 %).

2. Оприлюднити повідомлення про переможців на інформаційному вебресурсі обласної ради.

Голосували:

«за» - 8;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

З третього питання «Різне» порядку денного засідання пропозицій для обговорення не надходило.

Голова Конкурсного комітету



Тетяна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО

Секретар Конкурсного комітету



Олена МОРОЗ